CMBb — cexnud Ilnesen u COY “Crosau 3anumoB’- IlieBen
MATEMATUYECKO CBHCTE3AHUE “CTOSH 3AVUMOB” — 1.11.2005011Ha
6 kiac

Bpeme 3a pemaBane — 120munHyTH.
Besika 3aaua uma camo el BepeH otroBop. Orpanere ro. 3agauu ot 1 10 3 ce OLEHSBAT C 10 3 TOYKH,

oT 4 o 7 —c o 5 toukw, a ot 8 10 10 —c no 7 Touku. [Ipu rpemen nim HenocoyeH orroBop — OTouku. 3agaun 11u 12

ce oneHsBaT ¢ mo 15Touku. [IIHOTO pemenHre HanuIIeTe Ha Tbp0Oa Ha JIUCTA.
Opraam3atopute Bu xemasr ycnex!
TIME. ., DA 10107111 (<P rpaa/ceno............

3amaua 1. HamepeTe cTOMHOCTTA Ha U3pa3a (% - 0,5% 0,75 :1,25) 102

A) O B) 05 B) 006 I 15 ) 25.
3amaya 2. Ha cTpanaTa Ha KBaapaT ¢ JuIe 4 KB.CM € IIOCTPOCHA MOITYOKPBKHOCT (BHXK YEPTEKa).
KaTo n3BasiuM OT JIMIETO Ha 3aIPUXOBAHMS NOIYKPBI JHILETO HA 3alPUXOBAHUS TPUBI'BIHUK II1E
noyunm: ( U= 3,14)

A) -0,43 Bb) 1,14 B)O I 0,43 ) -1,14
1 11
3anaua 3. Hamepere HensBecTHOTO uncno: —.— = K| = —=
47 4 7
A)3 B) 40 B) E I i o)1
3 28 '
3anaua 4. Hameperte nbnKHHATA HA OKPBKHOCT C IMAMETHP, Koito ¢ 20%o0t cTpaHaTa Ha KBajpar ¢ jwuie 49
22
KB.MM(]T: 7j . A) 44,4um b) 8,8vum B) 44wm I 7, ~vim ) 4,4m.
3angaua 5. Exun xopab tperaa ot Pyce B 64aca cyrpunrta u npuctura B Cunnctpa B 104aca npeau 00s1. Ciieq mpecToi
ot 40 MuHyTH, TPBrBa 00paTHO. B KONKO Yaca mie mpucTHrHE B Pyce, ako ckopocTTa Ha D

TEUCHUETO Ha pekara e 5 km/4, a pasctosiHueTo ot Pyce no Cumctpa e 120km.

A)16aud0v B) 14aud48vu B)15au28u I) 13amd40m JI) 17au 18u . \

3agaua 6. Axo Ha uepTeka pascrosHuATa oT Toukute D n C crorBeTHO 10 AC 11 DB ca
€CTECTBEHH YHMCIIa, a pascrossareTo oT Touka O o DCe 2,4cm u DC = &M, 1O
nepuMeThpa Ha Tpubrbinuka DOCe:

A) 18&m b) 13m B) 12cm I 12cm, 13m wmn 18&m 1) 25cm
1 1.1 1.1 1 1
3apaua 7.IIpecmernere cymara: — [ +—-H—+—H—+---+ ——[1——
47 710 10 13 200¢ 200¢ r ‘
1 501 167 1
A)— b B) 1 ) —— —
)3 ) 50z ) ) 200¢ A 803z

3agaua 8. Konko KB.CM € JUIICTO HA OI[BETEHATA YACT OT KBapaTa, ako TOH nuMa jiuie 1KkB.cM?

A) 2n-1 B)%—l B) 7-1 r)1—g mn n-3. ‘ ‘

3agaua 9.['pyna yueHunn 6nnm Ha TpUAHEBEH TypUCTUUECKU TOX0X. [Ipe3 mbpBus neH

I/I3MI/IHaJII/I7 OT OCJIU MapuipyT, IpEe3 BTOPUA — g OT OCTAHAJIOTO pa3CTOAHUC, a IPE3 TPCTUSA — 20xm. Konko

KUJIOMETpa € HEJIHUAT MapIIpyT?
A) 115 b) 105 B) 100 I') 80 ) 70

3agaya 10. Toukute M u N nexat crotBeTHO Ha ctpanute AC u BC Ha tpusreinuka ABC, kato AM=2.MC u
CN=2.BN.Hamepete kakBa yacT OT JuIieTo Ha TpubIbiaHuka ABC e munero Ha Tpubrbinuk MNC.

1 2 1 2 1
A) = B) = B)= N = =
)2 )3 )g )5 3

3amauya 11.Ilo xonko HaumHa 151B. Morar ma ce m3miarar csec 6 6ankHoru or 1 nB., 2 nB., 51B. u 10 nB?
IToxaxkeTe Kax.

3apava 12. J[pmkuHaTa Ha TPaBOBIBIHMK Ouia yBenuueHa ¢ 10%, a mmpunara Owmna HamaneHa ¢ 10%.
YBeIMUUIIO JIM ce € JIMLIETO Ha MPABOBI'bIIHIKA WIIH C€ € HAMAJIIIIO M C KOJIKO MPOIICHTA CE € U3MEHUIIO?



Orr. 1I'), 2A), 3B), 4 1), 5A), 6B) 7TI), 85), 9/1), 10I')
113ax. (AKO € CbCTaBUII AUO(PAHTOBO YPABHEHHE ...coeeeeeeeeerrerrnnnnnss TOU 32 PEUIABAHETO MY ...ovvnnnrnnnnn. 19)

AKo periaBa 6e3 ypaBHEHHE

HaMEPHUIT IXTIOIB + SXUITB.ceuuiiiiii it e et et e et e e eai e ees 1.5

HAMEPHIT SX2TIB 4 IXOIIB...oiiieiiiiiiiiieeeiii et e e e et e a e .5

HaMePUIT 3XLIB +1IX2TB + Z2X5IIB...cvuuiiiiiii i 5
12387, OBHAUABA CTPAHITE .vuuerrruneernuneeennuseeessnseeessneeesinasesessnsesessnsesesnnaaeesasaeessneeessssasannnsnseeessnnns b.
S$=1,1.8.0,9.0 = 0.995S.. .. e g.

OTr. JIHIETO CE € HAMAIIMIIO C 100 1 .iuiriiieiiit ittt ettt ettt et smmmmt e s e et e e a e e en s e en e e en e e enrenenes T..5



